

中共中央政治局召开会议

研究部署学习宣传贯彻
党的二十大精神审议《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》
《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京10月25日电 二十届中共中央政治局10月25日召开会议，研究部署学习宣传贯彻党的二十大精神，审议《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务。要引导广大干部群众原原本本学习研读党的二十大报告和党章，认真领悟党的二十大提出的新思想新论断、作出的新部署新要求。要紧密联系党的百年奋斗历程特别是党的十八大以来新时代十年的伟大变革，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，加深对习近平新时代中国特色社会主义思想、马克思主义中国化时代化、中国式现代化等重大问题的认识，深刻理解党的二十大对全

面建设社会主义现代化国家作出的战略部署，切实把思想和行动统一到党中央精神上来。要把好基调、把好导向，组织开展内容丰富、形式多样的宣传教育活动，切实增强感召力、凝聚力、影响力，努力营造奋进新征程的良好社会氛围。中央宣讲团要发挥好示范作用，各地区各部门要抽调骨干力量组建宣讲队伍，组织好面向基层的宣讲，紧密联系广大干部群众思想实际和工作实际开展宣讲，让人民群众听得懂、能领会、可落实，推动党的二十大精神走进基层、走进群众。

会议强调，学习宣传贯彻党的二十大精神要联系实际、务求实效，把党的二十大的部署和要求落实到经济社会发展各领域各方面。要深刻领会党中央关于国内外形势的分析研判，深刻把握我国发展面临的机遇和挑战，增强忧患意识、强化底线思维，做好应对各种复杂局面的思想准备

和工作准备。各级领导干部要务必不忘初心、牢记使命，务必谦虚谨慎、艰苦奋斗，务必敢于斗争、善于斗争，担当作为、求真务实，把各项工作抓紧抓好，让人民群众看到学习贯彻党的二十大精神的实际成效。

会议强调，坚持和加强党中央集中统一领导是全党共同的政治责任，首先是中央领导层的政治责任。中央政治局要带头严格遵守党章和党内政治生活准则，全面落实党的二十大关于坚持和加强党中央集中统一领导的各项要求，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，带头全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，带领全党全国各族人民为全面建设社会主义现

代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

会议强调，抓作风建设只有进行时，没有完成时。党的二十大对锲而不舍落实中央八项规定精神作出新部署，必须始终把中央八项规定作为长期有效的铁规矩、硬杠杠，抓住“关键少数”以上率下，持续深化纠治“四风”，重点纠治形式主义、官僚主义，坚决破除特权思想和特权行为，推动全党坚决落实中央八项规定精神，全面推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高，始终保持同人民群众的血肉联系，始终同人民同呼吸、共命运、心连心。中央政治局的同志要带头弘扬党的光荣传统和优良作风，严格执行中央八项规定，严于律己、严管所辖、严负其责，在守纪律讲规矩、履行管党治党政治责任等方面为全党同志立标杆、作表率。

会议还研究了其他事项。

市委理论学习中心组举行学习会议

对标党的二十大精神，紧紧围绕“五个牢牢把握”
深入研究思考，答好新征程上的“安庆之问”

本报讯（全媒体记者 江月）10月25日下午，市委理论学习中心组举行学习会议，通篇学习党的二十大精神，研讨谋划我市贯彻落实二十大精神的思路举措。市委书记张祥安主持会议并讲话。市委副书记、市长张君毅，市人大常委会主任周东明，市政协主席章松，市委副书记胡红兵及市委理论学习中心组其他成员参加会议。

张祥安在讲话中指出，党的二十大报告气势恢宏、思想深邃、内涵丰富、博大精深，通篇闪耀着马克思主义真理光芒，提出了系列原创性理论观点，是开启新征程的纲领性文献，是中国共产党面向未来的政治宣言，对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴具有重大意义。要把学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，按照党的

二十大报告明确的奋斗目标和各项任务，进一步完善我市经济社会发展的目标思路，清单化、闭环式抓好各项任务落实，用工作实绩检验贯彻实效，不断开创现代化美好安庆建设新局面。

张祥安强调，当前，要对标党的二十大精神，紧紧围绕“五个牢牢把握”，结合我市实际，深入研究思考，力求回答以下重大问题：一是如何把握安庆当前面临的形势？要深刻认识到安庆发展有基础、有差距、有机遇、有挑战，切实增强忧患意识、坚持底线思维，善于化危为机、转危为机，奋力谱写现代化美好安庆建设新篇章。二是如何确定现代化美好安庆目标任务？要统筹近期、远期目标，协调定性、定量任务，努力推动现代化美好安庆建设开好局、起好步。三是如何推动安庆高质量发展？要完整、

准确、全面贯彻新发展理念，坚持“内搭平台、外联老乡”发展路径，进一步强化争先意识、机遇意识、项目意识，着力推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。四是如何提高人民生活品质？要坚持尽力而为、量力而行，采取更多惠民生、暖民心创新举措，扎实办好民生实事、解决关键小事、推进共同富裕，不断实现人民对美好生活的向往。五是如何坚决维护国家安全和社会稳定、推进全面依法治市？要始终绷紧“安庆要安”这根弦，加快推进市域安全体系和能力现代化，提高防范化解重大风险能力、公共安全治理水平、社会治理效能，全面提升依法治市工作水平。六是如何发挥安庆的比较优势？要进一步挖掘优势、找准着力点，发挥安庆基础教育和人才优势、历史人文优势、生态环

境优势，开辟发展新领域新赛道，不断塑造发展新动能新优势。七是如何持之以恒推进全面从严治党？要落实新时代党的建设总要求，把政治建设摆在首位、把思想建设紧抓在手、把制度建设作为支撑、把组织建设落到实处、把作风建设引向深入、把纪律建设挺在前面，健全全面从严治党体系。

张祥安强调，要以今天的学习为起点，按照中央、省委统一部署和市委要求，在全市迅速兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮；要把学习宣传贯彻党的二十大精神与抓好当前各项工作有机结合起来，全力以赴抓好经济运行调度、疫情防控、重大项目建设、民生工程、抗旱秋种与水利兴修、安全生产和信访维稳，以及年度考核等工作，以实干实绩奋进新征程、建功新时代。